



Zapisnik 2. seje SVETA STARŠEV PREDŠOLSKOHO ODDELKOV S PRILAGOJENIM PROGRAMOM v šolskem letu 2022/23, ki je potekal 24.1.2023 ob 17 uri v zbornici šole Centra Gustava Šiliha Maribor, Majcigerjeva 31.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje SS Z DNE 26.9.2022 v šol. I. 2022/23 (objavljen na spletni strani).
2. pregled dela in dogajanja v POPP v prvih petih mesecih
3. Pobude in predlogi
4. Pregled prispele pošte
5. Razno

Soglasno potrjen, ugotavljanje sklepčnosti.

ADD 1.: Ugotavljanje sklepčnosti: 5 prisotnih članov sveta staršev POPP (od 8), svet staršev POPP je sklepčen. Zapisnik 1. seje SS Z DNE 26.9.2022 v šol. I. 2022/23.

ADD 2.: Pomočnica ravnateljice za predšolske oddelke s prilagojenim programom predstavi dogajanje v POPP med septembrom in januarjem. Pobud in pripomb na predstavljeno delo ni.

ADD 3.: Pomočnica ravnateljice opozori na težave pri načrtovanju zagotavljanja kadra v času tedenskih šolskih počitnic, ko se enote združujejo, zaradi racionalizacije dela na podlagi napovedane prisotnosti otrok v vrtcu. Dogaja se namreč, da vnaprej napovedanih otrok v času počitnic v vrtcu ni in je posledično prisotnih manj otrok kot jih je bilo napovedanih, in s tem ne dosegamo racionalizacije pri kadrih in prav tako pri porabi živil. Želimo osvestiti starše tudi glede tovrstne problematike.

ADD 4.: Na e mail pošto pomočnice ravnateljice je prispelo pismo:

T.C.B. predstavnica sveta staršev Oddelka Sovice, navaja: Lahko vam povem, da nisem dobila nobene pobude, pohvale ali karkoli drugega iz naše skupine Sovice. Jaz pa bi pohvalila naše vzgojiteljice in strokovne delavke ki dajo vse od sebe, da otroke motivirajo za delo, da so srečni in zadovoljni.

Bi pa še izpostavila eno stvar, ki me res zmoti, da starši še vedno vozijo bolne otroke v vrtec (pa s tem ne mislim, če otrok malo smrka in pokašljeje). Vem da je zaposlenim staršem zelo težko poskrbet za varstvo, vendar bolan otrok nikakor ne spada v vrtec, tako da menim, da bi bilo potrebno nekaj ukrenit glede tega. V naši skupini sem tudi že sama starše opomnila naj vozijo v vrtec zdrave otroke, ampak žal brez učinka.

Pojasnilo vodstva: Za vse vpisane otroke smo pripravili brošuro: Bolan otrok v vrtcu, le to posredovali staršem. Individualno ob zaznavi bolezenskega stanja pri otroku obveščamo in seznanjamo starše. Preventivno delo v vrtcu nadaljujemo.

ADD 5.: Pod točko razno ni razprave.

Zapisnik zapisala **Pegi Zakrajšek Stergar**

Predsednica sveta staršev: **Nazife Kadić**

Overitelj: **Anja Ferlin**

Overitelj: **Janja Korošec**